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гр. София,  11.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1324 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „София Мед“ АД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ И., 

представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. Ю. Г. – редовно уведомена по телефона, не се явява. От същата не 

е представено и заключение по допусната експертиза, както и делото не е вземано от 

вещото лице за запознаване във връзка с изготвяне на заключението.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че по делото е допусната ССчЕ, като за вещо лице,  което да изготви 

същата с определение на съда от 17.06.2022 г. е назначена Д. Ю. Г..  

За посоченото определение на съда вещото лице е уведомено на 21.06.2022 г., като от 

този момент до датата на днешното съдебно заседание, вещото лице не се е запознало 

с материалите по делото и не е представило заключение.  

АДВОКАТ И.: Да се отложи заседанието за събиране на допуснатото доказателство, 

тъй като държим на направеното искане и желаем да бъде изготвена експертизата.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да замените вещото лице, предвид продължителното 



неизготвяне на заключението и многократното отлагане на делото.  

Съдът като взе предвид докладваните обстоятелства и факта, че за период от почти 

десет месеца вещото лице не е изготвило и представило заключение по допуснатата 

експертиза намира, че вещото лице Д. Ю. Г. следва да бъде освободена от изпълнение 

на възложената задача по допуснатата експертиза и заменена от друго вещо лице, на 

което да се възложи изготвянето ѝ.  

Водим от горното, СЪДЪТ   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице Д. Ю. Г. от изпълнение на възложената ѝ задача по 

допуснатата ССчЕ.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Е. С. К., специалност: икономика на търговията, 

стопанско управление, икономист-счетоводител, с адрес: [населено място],[жк]1А, 

[жилищен адрес] и тел: 0885 242 142, която да изготви заключение по допуснатата 

експертиза. 

 За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.06.2023 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице К.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,02 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


